

EDITAL Nº 006/UAB/CEAD/2021**02 - RETIFICAÇÃO**

PROCESSO Nº 23106.046428/2021-59

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA TUTORIA A DISTÂNCIA DO CURSO DE LICENCIATURA CURSO DE EDUCAÇÃO FÍSICA - UAB/UNB

A Coordenação do **Curso de Licenciatura em Educação Física da Universidade de Brasília**, com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD) e da Coordenação UAB, **RESOLVE RETIFICAR** o Edital Nº 006/UAB/CEAD/2021 (01- Abertura), que trata do processo seletivo de bolsistas para constituir equipe de tutores da UAB/UNB e formação de cadastro reserva, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7.1 ONDE SE LÊ:

7.1. Será admitida a inscrição exclusivamente via internet, no endereço eletrônico <https://selecoescead.unb.br/>, solicitada no período entre 08:00 horas do dia 12 de abril de 20XX e 23 horas e 59 minutos do dia 11 de maio de 2021, observado o horário oficial de Brasília/DF.

LEIA-SE:

7.1. Será admitida a inscrição exclusivamente via internet, no endereço eletrônico <https://selecoescead.unb.br/>, solicitada no período entre 08:00 horas do dia 28 de abril de 2021 e 23 horas e 59 minutos do dia 27 de maio de 2021, observado o horário oficial de Brasília/DF.

2. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Prof. Dr. Américo Pirangeli Costa

Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação Física da UAB/UnB

Prof. Dr. Marcello Ferreira

Coordenador-Geral da UAB/UnB

Profa. Dra. Letícia Lopes Leite

Coordenadora Adjunta da UAB

Diretora do Centro de Educação a Distância



Documento assinado eletronicamente por **Marcello Ferreira, Coordenador(a) UAB**, em 03/05/2021, às 20:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6624983** e o código CRC **742F2CFF**.

Referência: Processo nº 23106.046428/2021-59

SEI nº 6624983